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EVALVATION DATA

21 out of 31 Forms Refurned




Not very Connected
20%

Very Connected

BEFORE the
25%

workshops, how
connected did you
feel to your local

community?
Average
20%
Fairly Connected
35%
Regularly
Never 10%

BEFORE the activity, 15
how often would you
have engaged in any c:g;n

creative / arts type of
activity (including as an

audience member):

Rarely
20%

Sometimes
45%

Agree
10%

| enjoyed the
workshops

Strongly Agree
90%



| feel increased
motivation to
connect with
my local
community:

Agree
65%

| feel | have increased
confidence to engage
in creative / arts
activities:

Agree
45%

| feel more
positive about
engaging with
others socially:

Agree
50%

Neutral
5%

Strongly Agree
35%

Strongly Agree
50%

Strongly Agree
50%



Neutral
139  Disagree 0.2%

Strongly Disagree 0.3%

| thought the
facilitators were
knowledgeable
about the topic

Strongly Agree
80.6%

Agree

| thought the
facilitators
were engaging
& encouraged
interaction

Strongly Agree
80%

Partially Met
5%

These workshops
aimed to connect
people through
drumming and learn
ways to use creativity
to boost wellbeing.

Do you think these
outcomes were met?

Fully Met
95%



Good

CONTENT
Excellent
95%
DELIVERY
Excellent
100%
MATERIALS

Excellent
100%



OVERALL

Excellent
100%
Performing Games
1.7% 1.7%

Photography
7.7%

What Arts activity
would you like to
try / do more of?

Painting

Additional Feedback 15.4%

(to accommodate
intellectually disabled

participants at Castlederg) Music

30.8%

Singing
23.1%

Positive Rating % based on
Strongly Agree & Agree

100% Enjoyed the Session

100% Feel increased motivation to
connect with local community

inspire @ QO

art
wellbeing, ability, recovery ELJOI\IM[)MUN ITY counci

of Northern Ireland



